

3 вопроса о «Фоме»



Фото из архива автора

Отвечает директор фонда «Доктор Лиза»

Наталья Авилова

Родилась в Ленинграде. Окончила Санкт-Петербургский горный институт и Санкт-Петербургскую академию государственной службы. В 2008 году познакомилась с Доктором Лизой и начала помогать ей как волонтер, позднее стала ее помощником. В 2018 году вместе с мужем Елизаветы Глинки, ее друзьями и коллегами учредила благотворительный фонд «Доктор Лиза», директором которого является по сей день.

1 Какой материал «зацепил» лично Вас как читателя?

Нередко, читая новый номер «Фомы», я удивлялась, как иногда приглашенные в «Эпилог» герои выбирают лучший, самый яркий, понравившийся материал? Я не могу воспринимать тексты по частям: наверное, это по-настоящему тонкая, чуткая, талантливая работа журналистов и всего коллектива журнала, когда каждый текст, каждая рубрика дополняют друг друга, и для меня этот номер не стал исключением.

Я бы просила всех читателей освободить достаточно времени, чтобы прочитать весь номер целиком, и даже перечитать его. Отмечу лишь, что у меня есть любимая рубрика — «Люди». Благодаря ей я узнала десятки совершенно потрясающих людей и историй их жизни, становления, служения, помощи ближнему, истории невероятных перемен и даже чудес. В этом номере **отец Павел Когельман** (с. 38) рассказывает, что, по его мнению, самое сложное в священстве, а **протоиерей Владимир Бойков** (с. 56) — о потрясающих людях и встречах, которые возможны только у нас, в России.



Люди

«Я уже привык к светской работе и хорошей зарплате, и тут все изменилось»

Как успешный программист и отец семи детей стала смиренницей

Смиренница Павла Бойкова — дочь некогда было вполне успешной киевской семьи, которая занималась продажей недвижимости. У родителей и приемной матери — Ильи и Екатерины Павловых — супруги Мария и Ольга — профессии «Индустрия Луги», «Химическая промышленность» и «Изоляция берегов», — были хорошие доходы, но и высокие налоги на недвижимость. У Марии, наивной и скромной, чистой и верной девушки, с которой Павел хотел познакомиться на ознакомительной встрече, не было даже денег на проезд. Тогда Павел ушел 15 лет из своего изысканного мира журнала «Фома» в Грецию и обратился

Смиренница родилась в 1982 году в Киеве. В 2000 году окончила факультет менеджмента и маркетинга в Национальном университете «Киево-Могилянская академия». В 2005 году окончила факультет менеджмента в Университете имени Франклина в Балтиморе (штат Мэриленд). В 2007 году окончила факультет менеджмента в Университете имени Франклина в Балтиморе (штат Мэриленд).

18 летно | июнь 2015

2 Какую публикацию Вы бы особенно порекомендовали тем, кто еще мало знает о вере и Церкви?

Еще одна моя любимая рубрика — «Читаем Евангелие вместе с радио «Вера»» (с. 24). Людям, которые пока мало знают о Церкви или только ищут путь к Богу, будет интересно познакомиться с тем, как священники комментируют отрывки из Писания. Действительно, вера Иосифа Обручника, его жизнь, его сила и решимость — прекрасный пример доверия Богу и урок жизни по вере, жизни для Бога.

3 О чем бы Вам хотелось прочесть в будущих номерах «Фомы»?

Мне бы очень помогла даже не какая-то конкретная статья, а рубрика или разворот для детей. Не «детская», а именно в стиле и в формате «Фомы» — мудрая, познавательная, такая, чтобы ребенок захотел узнать, прочитать или спросить больше, поехать посмотреть своими глазами, взять с кого-то пример... Чтобы я могла делиться журналом со своей дочкой. И всей нашей семье было бы интересно узнавать через журнал о каких-то необычных местах по всей стране, связанных с историей Православия в целом, с православными святыми, с зодчеством, с традициями, с подвижничеством и милосердием. **Ф.**